
**ERRATA DA ATA DE SESSÃO PÚBLICA
CHAMADA PUBLICA N° 001/2023**

EU, **ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO**, presidente do setor de licitação do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, **RETIFICA** o erro de digitação na Ata de Resultado de Proposta, do dia 18 de abril de 2023, referente ao CHAMAMENTO PÚBLICO n° 001/2023, no seguinte termo:

CORREÇÃO

NO ITEM 2 - ABÓBORA, NO QUE DIZ RESPEITO AO VALOR TOTAL DA LICITANTE ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS ITUNA II E III.

Onde se lê:

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 27.500,00

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 87.155,10

Altamira-PA, 18 de abril de 2023.

ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO
PRESIDENTE

CERTIDÃO

Certifico e dou fé que na ATA DE RESULTADO DA PROPOSTA, DO CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2023, houve um erro de digitação no item 2 - Abóbora, no que diz respeito ao valor total da licitante Associação dos Produtores Rurais Ituna II e III.

Onde se lê:

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 27.500,00

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 87.155,10

Os demais atos permanecem inalterados. Será realizada publicação dessa Errata no Portal da Transparência do Município.

Altamira-PA, 18 de abril de 2023.

ISABEL GREYCE DO NASCIMENTO FRANCO
PRESIDENTE